

СЕНТЯБРЬ

1 сентября в нашем детском саду состоялся праздник «День Знаний». К ребятам в гости заглянули сказочные герои – Карлсон и морские пираты. Вместе с героями наши воспитанники пели песни, танцевали, получили новые знания и массу положительных эмоций.



8 сентября ребята посетили библиотеку им. Я. Свердлова, где состоялась их долгожданная встреча с настоящей поэтессой Л. М. Литвиновой. Ребята настолько воодушевились интересной беседой с поэтессой, что, отправившись в детский сад, у большинства детей появилось огромное желание сочинять сказки и стихотворения. Кое-кто, даже, уже приступил к написанию интересных сюжетов.



Также, в этот день ребята подготовительной группы «Сказка» участвовали в спортивном мероприятии по сдаче нормативов ГТО первой ступени. Задания были не из лёгких, но наши дети выполнили все задания, за что были награждены медалями и словами благодарности. Дети получили море положительных эмоций и заряд бодрости на весь день.

15 сентября дети подготовительных групп побывали в нашем мини-музее «Русская изба». Ребята познакомились с русским бытом, рассмотрели старинные экспонаты, вспомнили потешки и прибаутки. Ребятам очень понравилась обстановка в избе. Многие рассказывали про домик бабушки в деревне, кто-то рассказывал про экспонаты и для чего они нужны. Встреча получилась очень интересной, познавательной и душевной.



20 сентября в детском саду состоялся благотворительный концерт русского народного творчества, организованный коллективом студентов Красноярского колледжа искусств им. П. И. Иванова-Радкевича. Артисты исполняли народные песни и танцы, окружив ребят необычайной атмосферой русского фольклора.



26 сентября в детском саду стартовала неделя безопасности. Воспитатели провели тематические мероприятия по правилам дорожного движения, наглядно объясняя, как себя вести на проезжей части и что нужно делать в случае опасности. Вместе с воспитателями ребята повторили знаки ПДД, повторили правила поведения на дороге, в общественных местах и на улице. Еще раз повторили, что нельзя убежать от взрослых и разговаривать с незнакомыми людьми!

26 сентября состоялась необычная осенняя прогулка на территории детского сада. Ребята смогли распознать осенние приметы, отметить сезонные изменения в природе и разглядеть разнообразные овощи на нашем огороде, узнали о том, как собирают осенью семена цветов.



Также, в этот день дети группы «Радуга» побывали в библиотеке им. Я. Свердлова и поучаствовали в тематическом мероприятии по ПДД. Дети с узнали о разных возможных ситуациях на дороге и как их преодолеть в игровой форме.

27 сентября в честь 97-летия со дня рождения Красноярского художника А. Г. Поздеева был объявлен городской конкурс детского рисунка «Краски Земли» - 2022 г. Для подготовки художественных работ педагоги провели для детей тематическое занятие по биографии и работам художника. Благодаря полученным знаниям, дети с лёгкостью приступили к созданию своих художественных шедевров.

27 сентября в саду была открыта осенняя выставка «Дары осени». Дети и их родители приготовили замечательные осенние поделки. Каждая композиция получилась особенной и интересной, поскольку каждый участник вложил в её создание все свои старания и фантазию.